

సైబరాబాద్లో చోరీ..

బెంగళూరులో జరిగి ఎఫ్ఐఆర్

సీటీబియూలో, జూలై 21 (నవస్వ తెలంగాణ): సైబరాబాద్లో జరిగిన చోరీ ఘటనపై బాధితుడు బెంగళూరులో ఫిర్యాదు చేయగా.. అక్కడి పోలీసులు జి.ఎం.ఎఫ్.ఆర్. అరెస్టు చేశారు. ఆ కేసును దర్యాప్తు నిమిత్తం తిరిగి సైబరాబాద్ కమిషనరేట్కు బదిలీ చేయనున్నారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి.. బెంగళూరులో చెందిన ప్రజా శ్రమివేదీ ఉద్యోగి. ఈ నెల 9న గబ్బిబోలి లోని హైదరాబాద్ ఇంటర్నేషనల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ (హావెస్సీ)లో జరిగిన సదస్సుకు హాజరయ్యాడు. అయితే, అతడి ల్యాప్టాప్, రూ.70 వేల నగదుతో

కూడిన బ్యాగ్ చోరీకి గురయ్యింది. ఆ రోజు సదస్సు సాయంత్రం వరకు జరిగింది. బెంగళూరు వెళ్తున్న విమాన సమయం కూడా కావడంతో స్థానిక రాజాల్ ఫిర్యాదు చేయలేకపోయాడు. బెంగళూరులోని కూబస్ పార్కు మీన్లో తన బ్యాగ్ చోరీకి గురైతే దర్యాప్తు ఫిర్యాదు చేశాడు. అక్కడి పోలీసులు జి.ఎం.ఎఫ్.ఆర్. నమోదు చేశారు. ఈ కేసును తిరిగి సైబరాబాద్ కమిషనరేట్కు బదిలీ చేస్తున్నారు. సైబరాబాద్కు బదిలీ అవుతున్న కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టుతున్నారు.

బ్యాటరీ పరిశ్రమలో భారీ దోపిడీ

కత్తులతో బెదిరించి 50 లక్షల నగదు చోరీ

మైలారడేపల్లి, జూలై 21: కాల్డెన్ లోని ఓ బ్యాటరీ పరిశ్రమలో దొంగలు పది రూ.50 లక్షల నగదును దోచుకుంటున్నారు. ఈ ఘటన మైలారడేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. రాజేంద్రనగర్ ప్రాంతానికి చెందిన మహేంద్రకమార్ కొంతకాలం కాల్డెన్లో పాత బ్యాటరీ పరిశ్రమను నిర్వహిస్తున్నారు. రోజూ మూడింటి గానే పావులలో ఇద్దరు కార్మికులు నరోకి కుమార్, కృష్ణకుమార్ ఉంటారు. మహేంద్రకమార్ మారీ ఇంటికి వెళ్లిపోయాడు. అత్రాత్రా 9 గంటల సమయంలో నలుగురు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు పరిశ్రమ గేటుకు ఉన్న పెన్షన్ కట్ చేసి, లోనికి ప్రవేశించారు.

అందులో ఉన్న నరోకికమార్, కృష్ణకుమార్ తో బెదిరించి పావులలో అల్పా రాల్లో దాచిన రూ.50 లక్షల నగదును తీసుకొని పారిపోయారు. అక్కడనున్న ఇద్దరు కార్మికులు ఈ విషయాన్ని యజమాని మహేంద్రకమార్కు తెలిపారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ఆయన పోలీసులకు సహాయకారియ్యారు. రాజేంద్రనగర్ గర్ డి.సి.పి, ఏ.సి.పి, మైలారడేపల్లి ఇన్స్పెక్టర్ క్లర్ ఆదర్శవంత్ క్లార్ టీమ్, డాగ్ స్కాన్డెన్సు రప్పించారు. కార్మికుల నుంచి వివరాలను సేకరించారు. అల్పా రాల్లో నగదు ఉన్న విషయం తెలిసిన వారే ఈ దొంగతనం చేసి ఉంటారని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. స్థానికంగా ఉన్న సీసీ కెమెరాలను పరిశీలిస్తున్నామని, త్వరలోనే నిందితులను పట్టుకుంటామని పోలీసులు తెలిపారు.

అనుమానం పెనుభూతమై..

- కట్టుకున్న భార్య, కుమార్తెను హత్య చేసి.. రైలు కిందపడి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఆరోగ్య దైవం అనాథలుగా మారిన ఇద్దరు చిన్నారులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్న బోయిస్ పల్లె పోలీసులు



హత్యకు గురైన స్వస్థ, చిన్నారుల నక్షత్ర



అనాథలుగా మారిన త్రివేణి, తనుశ్రీ

రైలు కిందపడిన గణేశ్..

భార్య స్వస్థ, కుమార్తె నక్షత్రను హత్య చేసిన అనంతరం ఉదయం 6 గంటల సమయంలో గణేశ్ సులత్ర సమీపంలో ఉన్న రైల్వే స్టాల్ వద్దకు వెళ్లి.. రైలు కిందపడి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. సమాచారం అందుకున్న సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృత దేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ మార్కెట్కి తరలించారు. రైల్వే పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. నక్షత్ర తనకు పుట్టలేదు దలచి భార్యపై అనుమానం పెనుభూతమై గణేశ్ రైలు కిందపడి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు రైల్వే పోలీసులు వెల్లడించారు.

మేల్కొంది. ఒక కుటుంబంలో ముగ్గురు మృతి చెందడంతో ఇద్దరు చిన్నారులు అనాథలుగా మారారు. చిన్నారుల దీన స్థితిని చూసిన స్థానిక చిలు కలకలం కట్టుకున్నారు. క్షణికాపే సలో భార్య, భర్త, కుమార్తె మృతి చెందడంతో ఇద్దరు ఆడ బిడ్డలు అనాథల అనుభవం. బోయిస్ పల్లె పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మారేడేపల్లి, జూలై 21: కట్టుకున్న భార్యపై అనుమానం పెనుభూతమై..

గణేశ్ కుమార్తెను హత్య చేశాడు. ఆ తర్వాత తాను ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటన బోయిస్ పల్లె పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. మహారాష్ట్రకు చెందిన గణేశ్ (35), స్వస్థ (30) దంపతులు. వీరికి ముగ్గురు సంతానం. వీరు త్రివేణి, తనుశ్రీ, నక్షత్ర (11 నెలలు) ఉన్నారు. జీవనోపాధి కోసం మహారాష్ట్ర నుంచి మండ్రేడ్ కిందల వచ్చి ఈ కుటుంబం న్యూబోయిస్ పల్లె లోని పెద్ద తోకట్ల ప్రాంతంలో ఓ

ఇంటిని అద్దెకు తీసుకొని ఉంటున్నారు. గణేశ్ కూర్గాయల అబో నడుపుతున్నారు. కొంతకాలం భార్య స్వస్థపై గణేశ్ అనుమానం పెంచుకున్నాడు. దీంతో భార్యభర్తల మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నాయి. శనివారం రాత్రి కూడా దంపతుల మధ్య గొడవ జరిగింది.

ఆదివారం తెల్లవారుజామున.. గణేశ్, అతడి భార్య, ముగ్గురు కుమార్తెలు శనివారం రాత్రి నిద్రపోతున్నారు. ఆదివారం తెల్లవారుజామున రెండో కుమార్తె అమ్మదేవి నిద్రలోంచి

ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానంటూ మోసం..

విద్యుత్ శాఖ జూనియర్ అసిస్టెంట్ పై కేసు నమోదు

మన్యూరాబాద్, జూలై 21: విద్యుత్ శాఖలో ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానంటూ సమ్మతిని దబ్బులు కాజేసిన ఆ శాఖలో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా పనిచేస్తున్న ఉద్యోగి నాగోల్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదైంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. నాగోల్లోని చెందిన నాగరంపాటి శ్రావణ్ ఉద్యోగి వేటల్ ఉంది. మేడిపల్లి నివాసి బండారపు కిరణ్ కమార్ (39) భువనగిరిలోని టీఎన్ఎస్ఐడీఎస్ఎల్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా పని చేస్తున్నాడు. శ్రావణ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి వివిధ పోటీ పరీక్షలు రాస్తున్నది. కిరణ్ కమార్ ఆయనకు ఫ్యామిలీ ఫ్రెండ్. శ్రావణ్ ఉద్యోగి వేటల్ ఉన్న విషయాన్ని కిరణ్ కమార్ తెలుసుకున్నాడు. విద్యుత్ శాఖలోనే జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానంటూ నమ్మించాడు. కొంత దబ్బులు అప్పుతుందని చెప్పారు. దీంతో ఆమె నుంచి 2021 నుంచి జనవరి 2024 వరకు పలు గడపాలూ రూ. 19.50 లక్షలు తీసుకున్నాడు. ఏండ్లు గడుస్తున్నా.. ఉద్యోగం రాలేదు. ఈ విషయంలో శ్రావణ్ పెద్ద సమస్యలో పంచాయితి పెట్టి కిరణ్ కమార్ నుంచి నిందిం. కొన్ని లోజులోనే అపాయింట్మెంట్ లెటర్ తీసుకొస్తానంటూ నమ్మించాడు. శ్రావణ్ టీఎన్ఎస్ఐడీఎస్ఎల్లో ఉంటున్న కొద్దిగా ఇచ్చాడు. ఆ అపాయింట్మెంట్ లెటర్ నశిచేసింది. తన దబ్బులు తనకు తిరిగి ఇచ్చాలని శ్రావణ్ అడిగింది. మొదటి విడతగా రూ. 5 లక్షలు, రెండో విడతగా మిగతా మొత్తం దబ్బులు చెల్లిస్తానంటూ ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నాడు. మొదటి విడత దబ్బులు ఇచ్చలేదు. దబ్బులు వివరంపై శ్రావణ్ ప్రశ్నించగా.. ఆమెను భయపెట్టాడు. దీంతో శ్రావణ్ నాగోల్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానంటూ నమ్మించి, మోసగించిన కిరణ్ కమార్పై చర్యలు తీసుకుని తనకు న్యాయం చేయాలని ఫిర్యాదులో కొంది. నాగోల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

'సెయింట్ ఆన్స్ స్కూల్'పై ఫిర్యాదు

కుత్బుల్లాపూర్, జూలై 21 : పేట్ బస్టిలాబాద్ లోని సెయింట్ ఆన్స్ స్కూల్ యాజమాన్యంపై పేట్ బస్టిలాబాద్ పోలీస్ అల్టాల్ ప్రాఫిట్ ఎవినెస్. శ్యామ్ బాబు ఫిర్యాదు చేశాడు. శనివారం స్కూల్లో పేరెంట్స్ మీటింగ్ను ఏర్పాటు చేశారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చారు. దీంతో స్కూల్ ముందు ఉన్న జాతీయ రహదారి-44 ఆసక్తిని సర్వేయి చేస్తున్న ప్రాఫిట్ ట్రస్ట్ అంతరాయం ఏర్పడింది. ముందస్తుగా ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వలేదని, సమావేశానికి పెద్ద సంఖ్యలో పేరెంట్స్ రావడంతో ప్రాఫిట్ సమస్య ఏర్పడింది. గంజాయి, మాదకద్రవ్యాల మత్తులో భక్తులు ఎవినెస్ తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నాడు. వాహన నడవాలని నుంచి అనేక ఫిర్యాదులు అందినప్పటికీ మరలించాడు. ఈ మేరకు సెయింట్ ఆన్స్ స్కూల్ యాజమాన్యంపై తన చర్యలు తీసుకొన్నాడు. ప్రాఫిట్ ఎవినెస్ శ్యామ్ బాబు తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు స్థానిక పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

భక్తుల టార్గెట్.. 8 మంది దొంగల ఆరెస్ట్

కత్తులు, గంజాయి, హాషిష్ అయిల్ స్వాధీనం

వెంకటాపురం, జూలై 21: బల్లంపేట రేణుకా ఎల్లమ్మ కుటుంబాధ్యక్షుడు, రథోత్సాహాల్లో భక్తులను దోచుకునేందుకు పథకం వేసిన 8 మంది దోపిడీ దొంగలను గుర్తించిన పోలీసులు ఆరెస్టు చేశారు. ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనాథ్ రెడ్డి కథనం ప్రకారం.. ఈ నెల 9, 10వ తేదీలో జరిగిన బల్లంపేట ఎల్లమ్మ కుటుంబాధ్యక్షుడు, రథోత్సాహం సందర్భంగా పోలీసులు బల్లంపేటలో పాటు పరసన ప్రాంతాలపై నిఘా పెట్టారు. ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేపట్టి వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో ఎనిమిది అనుమానితులను పట్టుకున్నారు. వారి వద్ద నుంచి మారణాయుధాలు, సెల్ ఫోన్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుబడిన వారిలో నేరేడిమెట్ వినియోగకరణకు చెందిన ఆ.అర్జున్ (20) వద్ద నుంచి 10 అంగుళాల పాదకత్తు కత్తి, మొబైల్ ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. బోయిస్ పల్లె గౌతంనగర్కు చెందిన హరికే(24), బాలానగర్ రాజాకాలానికి చెందిన కాకాకే(21) కూడా పట్టుబడ్డారు. హరికేపై సనత్ నగర్ మీన్ పరిధిలో ఒక కేసు, కాకాకేపై బాలానగర్ మీన్ పరిధిలో ఏడు కేసులు ఉన్నాయి. వీరి నుంచి 20 అంగుళాల పాదకత్తు కత్తి, రెండు గొప్పకట్ వాహనాలు, 10 గ్రాముల కాల్షింట్ అయిల్ అయిన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖలో దళిత అధికారిపై అధిపత్య కులాల అధికారులు కుల వివక్షత, వేదిపులకు ప్రాముఖ్యతను గానం ఇవ్వడం భాగంగానే దళిత ఎవినెస్ త్రీనామలు శ్రీనాథ్ రెడ్డి దాడి చేస్తున్నాడని వరకు నిందితులపై అరెస్టు గాజి రాష్ట్రాన్ని రెడ్డి తెలంగాణగా మార్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దళిత బహుజనులు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నాడు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో దళితులకు మహి

స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కవాడిగూడకు చెందిన సాయి కుమార్ (22)ను అదుపులోకి తీసుకుని అతడి వద్ద నుంచి 8 అంగుళాల కత్తిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీరితో పాటు గంజాయి, హాషిష్ అయిల్ కలిగి ఉన్న బండగూడక జాగిరీకు చెందిన బస్యో అరుణ్ (19), సనత్ నగర్ శ్యామలకుంటకు చెందిన సయ్యద్ హుషేన్ (23), ఎన్ఆర్ నగర్ సమీపంలోని బీకే గూడకాల్లో వద్ద నుంచి కె.ప్రసన్న(31), బోరబండ ఎన్ఆర్ఆర్. పురం సైట్-38 చెందిన గడ్డ ప్రణయ్ (19) వద్ద నుంచి కూడా గంజాయి, హాషిష్ అయిల్ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులు బల్లంపేట, మూడకల్లోపై మత్తులో భక్తులు కత్తులు మాచిటి, బెదిరించి అపాయకకరమైన భక్తులను దోచుకోవాలనే పథకంతో బల్లంపేటకు వచ్చినట్లు దర్యాప్తులో తెలిసినట్లు తెలుపారు. గతేడాది బల్లంపేట కల్యాణోత్సవంలో జరిగిన నేరాలు, అపాచరణ ఘటనలపై అరెస్టు చేసి, కోర్టు ఆడే శాల మేరకు నిరమాండు తరలించినట్లు తెలిపారు.

అశ్వరావుపేట సీబి, సిబ్బందిని ఆరెస్టు చేయాలి

రవీంద్రవరం, జూలై 21: అశ్వరావుపేట దళిత ఎవినెస్ త్రీనామలు శ్రీనివాస్ మృతికి కారణమైన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ జి.వెంకటరెడ్డి, స్టేషన్ ఇతర సిబ్బందిని వెంటనే ఆరెస్టు చేయాలని, వారిని సర్కిల్ నుంచి తొలగించాలని దళిత బహుజన పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు వడ్డమూరి కృష్ణస్వరూప ఆదివాండ్ల సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖలో దళిత అధికారిపై అధిపత్య కులాల అధికారులు కుల వివక్షత, వేదిపులకు ప్రాముఖ్యతను గానం ఇవ్వడం భాగంగానే దళిత ఎవినెస్ త్రీనామలు శ్రీనివాస్ రెడ్డి దాడి చేస్తున్నాడని వరకు నిందితులపై అరెస్టు గాజి రాష్ట్రాన్ని రెడ్డి తెలంగాణగా మార్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దళిత బహుజనులు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నాడు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో దళితులకు మహి

సమావేశం మాట్లాడుతున్న దళిత బహుజన పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు వడ్డమూరి కృష్ణస్వరూప శలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని, ఆ జిల్లా మంత్రుల పాలించే శ్రీనివాసరెడ్డికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోర్టు శాస్త్రాన్ని నాశనం, ఎవినెస్ త్రీనామలు చనిపోయి 21 రోజులు గడుస్తున్నా ఇప్పటి వరకు నిందితులపై అరెస్టు చర్యలు తీసుకోలేకపోవడం దారుణమన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దోషులను కాపాడుతున్నట్లున్నారు. ఈ సమావేశంలో పలువురు దళిత నేతలు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Phoenix ARC featuring various real estate listings and financial services. Includes sections for 'GOLD FINANCE', 'LAND FOR SALE', 'FLAT FOR SALE', and 'WANTED'. Contact information for Phoenix ARC is provided at the top.

Advertisement for Phoenix ARC featuring various real estate listings and financial services. Includes sections for 'అసెస్మెంట్ అన్నా ఆ-వేలం అన్నాం', 'అమ్మవారికి కొత్తకోట పూజలు', and 'అమ్మవారికి కొత్తకోట పూజలు'. Contact information for Phoenix ARC is provided at the top.